

OKRESNÍ SOUD VE STRAKONICÍCH

Smetanova 455, 386 23 Strakonice

tel.: 383 355 111, fax: 383 355 115, e-mail: podatelna@osoud.sce.justice.cz, IDDS: 93gabte

VAŠE ZNAČKA: 16 Si 11/2023

VYŘIZUJE:

DNE: 7. února 2023

Mgr. Petr Šindelář
advokát

ŽADATEL: Mgr. Petr Šindelář, advokát

o žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane magistře,

k jednotlivým bodům Vaši žádosti o poskytnutí informací ze dne 1. 2. 2023 Vám sděluji následující:

1. Má Váš soud zpracovanou interní směrnici (metodikou, provozní řád, vnitřní bezpečnostní předpis apod.), kterým jsou stanoveny povinnosti týkající se pravidelné kontroly a výměny Flexibilních hadic v Soudních budovách a uzavírání rozvodů vody v Soudních budovách mimo pracovní dobu (na noc, na soboty, neděle, svátky)? V případě pozitivní odpovědi, prosím o zaslání takové interní směrnice a další otázky považujte za bezpředmětné.

Okresní soud nemá zpracovanou interní směrnici, kterou jsou stanoveny povinnosti týkající se pravidelné kontroly a výměny flexibilních hadic v budově soudu a uzavírání rozvodů vody v soudních budovách mimo pracovní dobu.

2. V jakých intervalech a jakou formou jsou prováděny kontroly Flexibilních hadic v Soudních budovách?

Kontroly jsou prováděny průběžně při úklidu a údržbářských pracích. Okresní soud sídlí v poměrně malé budově, kde jsou rozvody vody situovány pouze do jednoho rohu budovy. V tomto rohu jsou centrálně umístěné toalety, kuchyňské koutky a úklidové místnosti ve třech podlažích nad sebou. Další rozvody vody např. do kanceláří se nevyskytují. Flexibilní hadice jsou použity pouze u umývadel a dřezu, tj. v omezeném množství.

3. V jakých intervalech a na základě jakých skutečností/podnětů jsou prováděny v Soudních budovách výměny Flexibilních hadic?

Hadice jsou vyměňovány dle potřeby průběžně.

4. Uzavírají se v Soudních budovách vodovodní ventily [hlavní uzávěr vody, páteřní uzávěry vody (např. podle jednotlivých pater budovy nebo samostatných větví vodovodních rozvodů)] na dobu mimo běžnou provozní dobu Vašeho soudu (na noc, na soboty, neděle, svátky) tak, aby se předcházelo riziku vzniku škody na majetku v případě prasknutí Flexibilních hadic v době, kdy není Soudní budova v běžném provozu? Pokud ano, na jakou dobu?

Vodovodní ventily nejsou uzavírány mimo běžnou provozní dobu soudu – nelze vyloučit přítomnost vybraných zaměstnanců na pracovištích i mimo pracovní dobu.

Škody na majetku za posledních patnáct let z důvodu prasknutí flexibilní hadice nevznikly.

S pozdravem

JUDr. Marie Rychtářová, v.r.
místopředsedkyně okresního soudu

za správnost vyhotovení:
Marie Brabcová